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Aufgabe 69. Zeigen Sie
Vae€Z:NbeZ:NeceZ:NxeZ:Vye€Z: (a|b) A (a|]c) = a|(xb+ ye).
Aufgabe 70. Zeigen Sie mit dem Beweisprinzip der vollstdndigen Induktion
(i) Vn e N: 7|(8" — 1)
(ii) Vn € N: 6[(2n® + 3n* + n)
(iii) Vn € N : 19](5 - 23772 4 33n-1)
Aufgabe 71. Zeigen Sie mit dem Beweisprinzip der vollstandigen Induktion
VeeZ:VneN:(z>-1)=[1+2z)" > (1+nz)].
Aufgabe 72. Zeigen Sie mit dem Beweisprinzip der vollstdandigen Induktion
Vn € N: (n>10) = (2" > n?).
Aufgabe 73. Zeigen Sie mit dem Beweisprinzip der vollstindigen Induktion

a+b "< a”—i—b".
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Hierbei diirfen Sie die bekannten Schulrechenregeln fiir Briiche benutzen.
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